PasmepHblIil 3 (PexT B pacTBOPpaX HAHOYACTHIL

B cocya, B KoTOpoM HaxonsATCsl HaHOYACTHIIBI cepeOpa muamerpoM 10 M (cMm puc.l) akkypaTHO
(He B30aNTHIBast) HAJIMIIN BOIY IO YPOBHS /1.
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Puc.1.

1. Kakoii u3 rpadukoB, H300pakeHHBIX Ha pUC.2, IPABUILHO OMUCHIBAECT U3MEHEHHE CO BPEMEHEM
KOHIICHTpAIlMU HAaHOYACTHUIL. a) Ha JHE cocyna (Cp) u 0) Ha BeicoTe h (Cp)? KpaTtko ob6ocHyiTEe OT-
BeT. (2 6as1a)
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Puc.2.

I/I3BCCTHO, YTO PAaBHOBCCHOC pacCIpCACIICHUC MO BBICOTC MOHOJAUCICPCHBIX HAHOYACTHUIL B KUAKO-
CTH XOPOIIO OIUCBIBACTCA YPABHCHHUCM .
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rJIe M — Macca OIHOM YaCTHIIBI, § — YCKOpeHHe cBoboaHoro magerus, k = 1.38-107% Iix/K — mocTo-
saHHas bonbimana, a T — abcostoTHas TeMmnepaTypa.

2. Kak M3MEHHTCS KOHIICHTPALIUS YaCTHI] 30J10Ta (TUWIOTHOCTh 30JI0Ta CYUTATh paBHOM 19.3 F/CM3) B
BOJIC Ha TOM e BBICOTE U MpU TOH ke Temmneparype T = 298 K, ecnu nuaMerp 4yacTUIl yMEHBILIUTS C
1 muxpona o 10 HaHOMeTpoB? (2 Hana)



3. Ha kakom pacctossHuM h OoT AHa cocyna KOHIEHTpaIMs HAHOYACTHUI[ 30J0Ta OyAeT B 2 pasa
MEHBbIIIE, UM Ha JIHE, €CIIM quaMeTp cheprudeckux vactuil 305101a 10 am? (1 6as)



